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X. OSZTÁLY

1. feladat. Igazold, hogy minden n ≥ 2 természetes szám esetén
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2. feladat. Határozd meg azokat az x, y egész számokat, amelyekre

5x − log2 (y + 3) = 3y és 5y − log2 (x + 3) = 3x.

3. feladat. Határozd meg azokat a z komplex számokat, amelyekre:

|z|+ |z − 5i| = |z − 2i|+ |z − 3i| .

4. feladat. Az f : (0,∞)→ (0,∞) függvény nem állandó és

f (xy) = (f (x))f(y) , bármely x, y > 0 esetén .

Bizonýıtsd be, hogy

f (xy) = f (x) f (y) és f (x + y) = f (x) + f (y)

bármely x, y > 0 esetén.

Munkaidő 4 óra.
Minden feladatra 7 pont szerezhető.


